



В Подмосковье вынесен приговор серийному отравителю и его подельнику

Собранные Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего уроженца Владивостока Алексея Выговского, виновного в 28 разбойных нападениях на пассажиров электропоездов с применением медицинских препаратов в отношении 32 потерпевших, 17 из которых впоследствии скончались (ч.4 ст.111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего и п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ – разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего). Его соучастника – 40-летнего гражданина Республики Узбекистан Шухрата Джураева суд признал виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), п. «в» ч.4 ст.162 (разбойное нападение с причинением тяжкого вреда здоровью) и п.п. «в, г» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба потерпевшему и из сумки, одежды). В отношении второго соучастника Выговского – 26-летнего уроженца Саратова Ильи Трубанова, которому предъявлено обвинение по ряду аналогичных преступлений, уголовное преследование прекращено в связи с его смертью.

Как установлено следствием и судом, злоумышленники действовали всегда по одной и той же схеме. На столичных вокзалах или в электропоезде один из них либо вдвоем подсаживались к хорошо одетому мужчине или группе мужчин, которые уже находились в состоянии алкогольного опьянения. Затем предлагали им вместе выпить под каким-нибудь предлогом - за рождение ребенка, за свой день рождения либо просто попробовать коньяк из своей фляжки, в котором уже находилась огромная доза сильнодействующего нейролептика. Когда человек терял сознание, преступники забирали из его карманов все ценное: деньги, мобильные телефоны, портмоне, банковские и транспортные карты и т.д. При этом судьба жертвы их не интересовала. От рук преступников погибло 17 человек, еще 15 оказались в реанимации в тяжелейшем состоянии.

Никто из осужденных свою вину в совершенных преступлениях не признал, от дачи каких-либо показаний они отказались.

Следствием проделана огромная кропотливая работа по доказыванию вины осужденных и выявлению новых эпизодов их преступной деятельности. В частности, следственной группой допрошено более 500 свидетелей, потерпевших, экспертов, проведено более 70 судебных



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

экспертиз, более 100 выемок и обысков, несколько десятков опознаний и очных ставок, осмотрено значительное количество предметов, документов и детализаций телефонных переговоров обвиняемых, свидетелей и потерпевших. В результате по делу раскрыто и выявлено 48 эпизодов преступной деятельности этого «криминального трио». Объем материалов уголовного дела составил более сотни томов.

Кроме того, в рамках расследования данного уголовного дела выявлено более 160 фактов совершения неустановленными лицами аналогичных разбойных нападений на граждан. Материалы по ним были направлены в прокуратуру для передачи в территориальные следственные органы по подследственности.

Приговором Раменского городского суда Московской области Алексею Выговского назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 22 года 3 месяца с отбыванием в колонии строгого режима, с отбыванием первых 6 лет в тюрьме, Шухрату Джураеву – сроком на 15 лет с отбыванием в колонии строгого режима.

30 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624703>